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DENTA & ROMMEDICA 2025  
Expo-Conferința dedicată inovației și progresului în sănătate 

 

 
 

DENTA & ROMMEDICA 2025 își deschid porțile mâine, 16 octombrie 2025, la ROMEXPO, aducând împreună 

profesioniști, companii, organizații medicale și publicul interesat de sănătate, prevenție și tehnologie medicală. 

 

Ediția din acest an marchează o nouă etapă în evoluția celor două evenimente de referință, care se transformă 

într-o expo-conferință, unde componenta științifică și cea expozițională se completează reciproc. DENTA 

& ROMMEDICA 2025 devine astfel locul unde dialogul dintre profesioniștii din domeniul sănătății și industria 

medicală generează inovație, cunoaștere și progres. 

 

Congresul Național al Asociației Medicale Române – nucleul științific al ediției 

 

În premieră, evenimentul găzduiește Congresul Național al Asociației Medicale Române, desfășurat în Sala 

Asclepios, din pavilionul B2 – un spațiu dedicat exclusiv comunității medicale. Congresul reunește unii dintre 

cei mai respectați specialiști din domeniu, care vor aborda teme actuale și interdisciplinare precum: prevenția 

și medicina personalizată, sănătatea publică, chirurgia modernă, neuroștiințele, nutriția, managementul sanitar, 

psihiatria și psihoterapia. Printre speakerii confirmați se numără: Prof. Dr. Alexandru Vlad Ciurea, Dr. Adina 

Alberts, Dr. Cristian Andrei, Prof. Dr. Paula Perlea, Prof. Dr. Mihai Craiu, Prof. Dr. Simin Aysel Florescu, 

Prof. Dr. Emanoil Ceaușu și mulți alți experți care vor aduce în prim-plan perspective inovatoare asupra 

sistemului medical românesc și international pentru profesioniști și publicului larg. 

 

Educație medicală pentru publicul larg 

 

Un element de noutate al ediției 2025 îl reprezintă congresul dedicat educației medicale, deschisă 

profesioniștilor din domeniu, cât și publicului larg. Acesta va găzdui prezentări, demonstrații și sesiuni 

informative susținute de medici și specialiști din diverse domenii, având ca scop promovarea sănătății, prevenției 
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și unui stil de viață echilibrat. Vizitatorii vor avea ocazia să interacționeze direct cu profesioniștii, să afle informații 

utile și să participe la activități menite să crească gradul de conștientizare privind importanța îngrijirii preventive. 

 

O experiență completă pentru profesioniști și vizitatori 

 

DENTA & ROMMEDICA 2025 oferă un cadru modern și eficient de interacțiune între producători de 

echipamente medicale, furnizori de soluții digitale, instituții medicale, organizații profesionale și 

autorități din domeniul sănătății. 

Prin această abordare integrată – expoziție, conferință și educație – evenimentul devine un punct de referință 

pentru comunitate medicală din România, promovând dialogul, inovația și colaborarea interprofesională. 

 

Accesul la toate funcționalitățile și oportunitățile de networking ale evenimentului se realizează prin contul 

creat în aplicația ROMEXPO – platforma digitală care facilitează conexiunile de business și gestionarea 

eficientă a experienței tale la târg. Aplicația este disponibilă gratuit în App Store și Google Play (Magazin 

Play). 

 

DENTA & ROMMEDICA 2025 – unde știința, inovația și educația medicală se întâlnesc. 

Desfășurare: 16–18 octombrie 2025 

Locație: ROMEXPO, București 

www.rommedica.ro | www.denta.ro 

 

 

 


